
Návrh projektu vznikl na základě potřeby ekologické farmy zajistit
dostatečné množství proteinových krmiv pro monogastry.

PROJEKT SEPARACE LÍSTKŮ A STONKŮ LEGUMINÓZ

Hlavním cílem projektu je produkce proteinového krmiva na základě
vývoje inovační technologie separace listů domácích pícních leguminóz,
které obsahují více bílkovin při nižším obsahu vlákniny.

V podmínkách domácí ekologické produkce pícní jeteloviny ve srovnání
s luskovinami poskytují vyšší a stabilní výnosy a představují tak levnější
zdroj bílkovin.

mohutnému kořenovému
systému a unikátní schopnosti získávat dusík ze vzduchu pomocí
symbiotické fixace.

Kromě toho zlepšují půdní úrodnost díky

2017 - 2019 Biofarma Sasov, VÚŽV, ČZU

projekt je spolufinancován Evropskou unií.
Cílem je Podpora zřízení a fungování operačních skupin v rámci EIP. Podpora výdajů
související se zavedením inovace u podnikatelských subjektů působících v zemědělství
nebo potravinářství.



V ěné jako Česká biopotravina roku:ýrobky ocen

Bio trhaná paštika z přeštíka (2016, celkový vítěz)

Bio konopné sádlo z přeštických prasat (2014, celkový vítěz)
Kančí biolovečák (2010, celkový vítěz)

Bio dršťková polévka (2015, vítěz v kategorii živočišných produktů)

Výzkum a studium

• spolupráce se střeními zemědělskými školami v regionu
• spolupráce s vysokými zemědělskými školami v Brně a v Praze
• realizované projekty s VÚŽV (výkrm   nekastrovaných kanečků,
venkovní chov, kvalita masa aj.)

• realizované vzdělávací programy (Praktický kurz ekologického
zemědělství ve spolupráci s Bioinstitutem, o.p.s. a další)

, VÚRV a dalšími výzkumnými ústavy
v Čechách i zahraničí

BIOFARMA SASOV

Biofarma Sasov- zemědělský podnik hospodařící na okraji města
Jihlavy v systému ekologického zemědělství. Vyznačuje se největším
bio chovem prasat v ČR, bio chovem masného skotu, vlastními jatkami
včetně výroby bio masných výrobků a vlastní bioplynovou stanicí,
která zajišťuje dostatek tepelné energie pro sušení píce.
V současnosti farma hospodaří na 492 hektarech zemědělské půdy,
z toho je 216 ha TTP a 276 ha orné půdy


